

民、央携手与鲁相约 昭通市钒电池储能电站项目、建设交流座谈会

2025年8月26日，我司贵州聚能世纪科技有限责任公司总经理田发国率团队，携手中国电建贵州院、中建安装西南公司、贵州建工集团设计院等战略合作伙伴，应邀参加鲁甸钒电池储能项目建设交流座谈会。会议由鲁甸县委副书记匡锐主持，市县两级相关部门负责人共同出席。



此次高规格座谈会聚焦钒电池储能项目、电站建设，各方就技术路径、产业规划和合作模式进行了深入交流。我司作为国内少数实现全钒液流电池核心产业环节全覆盖的创新企业，展示了从关键材料（隔膜、电解液）到核心部件（电堆）的全产业链自主研发能力，特别是全氟磷酸质子交换膜全自主技术，获得参会各方高度认可。

会议达成重要共识：全钒液流电池因其安全性高、寿命长、容量可扩展性强等优势，是构建新型电力系统的理想长时储能解决方案。为此，现场决议组建“鲁甸钒电池储能项目专班”，由县政府主要领导牵头，相关职能部门与企业共同参与，建立高效推进机制，确保项目快速落地。



此次合作标志着鲁甸县在绿色能源产业布局上迈出关键一步，也为我司贵州聚能世纪科技有限责任公司技术产业化提供了重要应用场景。双方将以此为契机，共同推动钒电池储能产业发展，为区域能源转型和“双碳”目标实现注入新动能。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/233100.html>